

В Алтайском районе Республики Хакасия мужчина обвиняется в убийстве приятеля



13 ноября 2022 года в следственные органы ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия поступило сообщение об обнаружении в квартире дома, расположенного по улице Нагорная села Подсинее Алтайского района тела 64-летнего мужчины с признаками насильственной смерти.

По данному факту Саяногорским межрайонным следственным отделом ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело в отношении 67-летнего жителя Алтайского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 12 ноября 2022 года потерпевший пришел в гости к обвиняемому в квартиру по месту его жительства, расположенную по улице Нагорная села Подсинее

Алтайского района с целью совместного употребления алкогольных напитков. В ночь с 12 на 13 ноября между нетрезвыми мужчинами возник конфликт из-за высказанных потерпевшим слов оскорбительного характера в адрес обвиняемого по поводу его криминального прошлого. Разозлившись, хозяин квартиры взял нож и нанес оппоненту не менее двух ударов в область шеи. От полученных ранений потерпевший скончался на месте происшествия.

Мужчина задержан, ему предъявлено обвинение в совершении данного преступления, решается вопрос об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время по делу выполняются необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1740031>